Пояснительная записка к справке о стоимости чистых активов Закрытого паевого инвестиционного фонда недвижимости "РФЦ-ШУВАЛОВСКИЕ ВЫСОТЫ" под управлением УК ООО “РФЦ-Капитал” на 29.09.2006 г.
За период деятельности Закрытого паевого инвестиционного фонда недвижимости "РФЦ-ШУВАЛОВСКИЕ ВЫСОТЫ" под управлением ООО УК «РФЦ-Капитал» с 01 июля 2006 года по 29.09.2006 не существовало: 

- фактов совершения ошибок, приведших к изменению расчетной стоимости инвестиционного пая паевого инвестиционного фонда на 0,5 и более процентов.

- забалансовых рисков паевого инвестиционного фонда;

- событий, которые оказали существенное влияние на стоимость чистых активов акционерного инвестиционного фонда или чистых активов паевого инвестиционного фонда, т.е. сумм объявленных, но не полученных дивидендов по акциям, составляющих активы паевого инвестиционного фонда; существенных (на 10 и более процентов) изменений признаваемых котировок ценных бумаг, составляющих активы паевого инвестиционного фонда; сумм начисленных, но не полученных доходов по инвестиционным паям паевого инвестиционного фонда, и прочих событий, которые существенно повлияли на стоимость чистых активов паевого инвестиционного фонда. 
И.о. директора 
ООО УК “РФЦ-Капитал”                                                                      А.В. Васьков
Представитель специализированного депозитария, 

ответственный за осуществление контроля 

за управлением имуществом Фонда

