Пояснительная записка к справке о стоимости чистых активов Закрытого паевого инвестиционного фонда недвижимости "РФЦ-ШУВАЛОВСКИЕ ВЫСОТЫ" под управлением УК ООО “РФЦ-Капитал” на 29.12.2006 г.
За период деятельности Закрытого паевого инвестиционного фонда недвижимости "РФЦ-ШУВАЛОВСКИЕ ВЫСОТЫ" под управлением ООО УК «РФЦ-Капитал» с 01 октября 2006 года по 29 декабря 2006 не существовало: 

- фактов совершения ошибок, приведших к изменению расчетной стоимости инвестиционного пая паевого инвестиционного фонда на 0,5 и более процентов.

- забалансовых рисков паевого инвестиционного фонда;

- событий, которые оказали существенное влияние на стоимость чистых активов акционерного инвестиционного фонда или чистых активов паевого инвестиционного фонда, т.е. сумм объявленных, но не полученных дивидендов по акциям, составляющих активы паевого инвестиционного фонда; существенных (на 10 и более процентов) изменений признаваемых котировок ценных бумаг, составляющих активы паевого инвестиционного фонда; сумм начисленных, но не полученных доходов по инвестиционным паям паевого инвестиционного фонда, и прочих событий, которые существенно повлияли на стоимость чистых активов паевого инвестиционного фонда. 
К сведениям о прочих событиях, которые существенно повлияли на стоимость чистых активов паевого инвестиционного фонда – увеличили стоимость чистых активов ЗПИФ недвижимости «РФЦ-ШУВАЛОВСКИЕ ВЫСОТЫ», можно отнести переоценку иных активов:

- договор долевого участия в строительстве № 12-06 -  48,66%,   
- договор долевого участия в строительстве № 14-06 - 17,64%,

- договор долевого участия в строительстве № 7-06 - 47,66%.
22 декабря 2006 года зарегистрирован договор № Д (УС) – 002/5-06 уступки прав и обязанностей по Договору долевого участия в строительстве № 5-06 от 26 сентября 2006 года на сумму, задолженность ООО «Трастовой компании «Меридиан» по которому составила 12 097 452,37,  в т.ч. НСД 1 375 834,46 рублей.
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