Пояснительная записка к справке о стоимости чистых активов Закрытого паевого инвестиционного фонда недвижимости "РФЦ-ШУВАЛОВСКИЕ ВЫСОТЫ" под управлением ООО УК “РФЦ-Капитал” на 31.12.2009 г.
За период деятельности Закрытого паевого инвестиционного фонда недвижимости "РФЦ-ШУВАЛОВСКИЕ ВЫСОТЫ" под управлением ООО УК «РФЦ-Капитал» с 01 сентября 2009 года по 31 декабря 2009 не существовало: 

- фактов совершения ошибок, приведших к изменению расчетной стоимости инвестиционного пая паевого инвестиционного фонда на 0,5 и более процентов;

- забалансовых рисков паевого инвестиционного фонда;

- событий, которые оказали существенное влияние на стоимость чистых активов акционерного инвестиционного фонда или чистых активов паевого инвестиционного фонда, т.е. сумм объявленных, но не полученных дивидендов по акциям, составляющих активы паевого инвестиционного фонда; существенных (на 10 и более процентов) изменений признаваемых котировок ценных бумаг, составляющих активы паевого инвестиционного фонда; сумм начисленных, но не полученных доходов по инвестиционным паям паевого инвестиционного фонда. 

К сведениям о прочих событиях, которые существенно повлияли на стоимость чистых активов паевого инвестиционного фонда – увеличили стоимость чистых активов ЗПИФ недвижимости «РФЦ-ШУВАЛОВСКИЕ ВЫСОТЫ» на 29,55%, можно отнести переоценку нежилого помещения - развлекательного центра  с буфетом и газовой котельной, находящегося в Свердловской области, г.Екатеринбург, ул.Отдыха, д.4-А, общей площадью 3 271,2 кв. м..
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